

搭设网站贩卖淫秽视频

保定竞秀警方破获一起贩卖淫秽物品案

铤而走险盗工地 行唐公安速破案

河北法制报讯 (宇文杰)日前,行唐县公安局成功侦破一起盗窃简易房案件,及时为群众挽回损失。

7月27日上午,行唐县公安局刑侦大队口头中队接群众报警称,他们工地上两个简易房及其房内物品被盗。该中队民警迅速赶往现场进行勘验,通过实地走访、调取公共视频等一系列工作,民警锁定了犯罪嫌疑人,并通过循线追踪掌握嫌疑人的落脚点。7月28日,在行唐县一门市内,民警将犯罪嫌疑人左某某抓

获。在强大的证据面前,左某某承认了自己的不法事实。原来,7月21日,犯罪嫌疑人左某某在案发施工现场用吊车吊走已收购的两个简易房时,见另外两个简易房无人看管,便心生歹意,铤而走险将简易房连并房内物品盗走。犯罪嫌疑人盗窃的简易房及房内物品也被民警在左某某的家中起获。

目前,犯罪嫌疑人左某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

孩子再小也是乘客 一家长心存侥幸超员上路被处罚

河北法制报讯 (沈括)7月26日10时左右,高速交警吴桥大队民警在吴桥收费站对一辆白色小型轿车例行检查时,发现车内人头攒动,车后座还有一个蹲着的孩子。该车核载5人,实载6人,超员1人。

经询问得知,司机李某带一家人去探亲,知道自己超员属于违法行为,一下车便向民警求情“照顾”。民警称,行驶证写的是人数,儿童超员也是违法的,超员是很严重的违法行为,必须接受

处罚。司机认错态度良好,表示愿意接受处罚。

就在李某接受处罚时,其妻子从旁边走过来对民警说:“我把孩子给你扔一个行吗,我不要了,给你扔一个。”李某立刻对其进行阻止,并对民警表示了歉意:“别跟她一般见识。”

最后,民警依法对李某超员的违法行为处以罚款200元、驾驶证记3分的处罚,告知李某一定要将超出的人员转移再继续上路。

遮挡号牌 巧言辩解

一驾驶人耍小聪明不成被处罚

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 张勇)为了逃避电子监控的抓拍,有个别驾驶人耍小聪明对号牌进行遮挡,殊不知聪明反被聪明误。

7月19日早高峰时段,唐山市公安交警支队九大队执勤交警在辖区团结路口执勤时,发现一辆在路口等红灯的白色小型轿车的前号牌被一条毛巾遮挡。执勤交警随即上前查看,并示意驾驶人靠边停车接受检查。经询问,该车驾驶人

刘某自称毛巾是车辆在车库停放时盖上的,上路前忘记了将毛巾取下,没想到会被交警查处。

执勤交警对驾驶人刘某故意遮挡机动车号牌的违法行为进行严厉批评教育,告知其遮挡车辆号牌属于严重的交通违法行为。根据相关法律法规的规定,驾驶人刘某实施故意遮挡机动车号牌的机动车上道路行驶的违法行为,交警依法对其处以罚款200元、驾驶证记9分的处罚。

男子酒驾遇查上演花式吹气 借口百出最终也难逃处罚

河北法制报讯 (孟艳青)日前,邯郸市公安交巡警支队临漳县大队民警在查处一起酒驾行为时,驾驶人多次转移话题企图逃避酒精检测,但最终未得逞,被处以应有的处罚。

7月17日2时许,临漳县大队民警在邯都大街与建安路交叉口设卡夜查,一名驾驶人在进行酒精快检后被检测出酒精。对此,民警随即让驾驶人进行呼气式酒精检测,但驾驶人却上演花式吹气,并说:“我爱抽烟,肺活量

不大。”试图以此逃避酒精检测。在民警的劝导下,驾驶人最终配合民警进行了呼气式酒精检测。检测结果显示,驾驶人人体内酒精含量为74mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。经民警询问,驾驶人表示对检测结果无异议,并愿意承担酒驾行为带来的后果。

最终,根据道路交通安全法相关规定,民警依法对驾驶人周某酒后驾驶的交通违法行为进行了罚款2000元、暂扣驾驶证6个月的行政处罚。



依法严厉打击

新华社发 王鹏 作

近年来,社交软件盛行,利用网络平台等传播淫秽物品电子信息的行为屡禁不止,严重扰乱社会秩序,败坏社会风气,而且极易诱发其他犯罪,危害社会治

安。在此提醒广大网友,应正确使用网络,发现有淫秽色情电子信息时,做到不点击、不下载、不传播,共同维护清朗安全的网络环境。

出售游戏账号又恶意找回 一男子涉嫌盗窃被抓获

河北法制报讯 (张嫚青)日前,香河县公安局刑警大队缜密侦查、迅速行动,成功破获一起盗窃网络游戏账号案件。

前段时间,该刑警大队接群众左某报警称,自己价值5000余元的游戏账号被盗。经了解,左某在网上花费2000元购买了一个网络游戏账号,随后又充值了3000余元用于购买游戏装备。但不到半个月的时间,左某发现该账号突然被盗无法登录。

接警后,办案民警通过侦查发现,被盗游戏账号的

卖主姬某有作案嫌疑。在进一步固定证据后,民警赶赴山西省高平市,通过一昼夜的连续奋战、细致摸排,最终在当地警方的配合下,于7月17日将犯罪嫌疑人姬某抓获归案。

经讯问,犯罪嫌疑人姬某对其将该游戏账号卖给左某后,通过自己身份信息恶意申诉,又将该账号找回的不法事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人姬某因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

警方提示:

民法典颁布后,“虚拟财产”一词首次从法律规范角度进入大众视野。民法典第一百二十七条明确规定:法律对数据、网络虚拟财产的保护有规定的,依照其规定。该条款明确了数据、网络虚拟财产的财产属性。本案中,姬某将游戏账号出售交易后,其对该账号已不再拥有所有权和使用权,通过网络找回、秘密窃取等任何方式窃取属于他人的账号,都涉嫌违法犯罪,会受到法律的惩处。

无证、无牌且未佩戴头盔

井陘交警查获一起未成年人 驾驶“炸街”摩托车违法行为

河北法制报讯 (记者 任俊颖 通讯员 李忠勇 崔立新)一些人为了追求个性,驾驶非法改装摩托车在街头乱窜,其行为不仅扰民,而且带来很大的交通安全隐患。为此,井陘县公安局交警大队在暑期交通秩序整治中,把驾驶“炸街”摩托车违法行为作为打击整治重点之一。日前,该大队查获一起驾驶“炸街”摩托车违法行为。

7月12日17时许,该大队民警在县城建设北路整

治违停车辆时,发现一辆发出“轰轰”震耳声的二轮摩托车驶过来,立即将其拦停。经检查,驾驶人张某今年仅15周岁,其驾驶的摩托车多处有改装痕迹,属于“炸街”摩托车,且没有驾驶证、行驶证和牌照,更没有按规定佩戴安全头盔,民警依法将其摩托车暂扣。

据交警介绍,对于查扣的“炸街”摩托车,车主必须带着驾驶证和车辆合法手续到交警大队处理。对未成年

的驾驶人,要求其监护人陪同,交警现场对监护人和违法人进行交通安全教育,引导家长加强对孩子的监管。对提供不出合法手续的,车辆将被暂扣,对无驾驶证驾驶无牌车辆的,将依法进行处理。

7月13日,张某家长带着张某某来到交警队,交警对张某某和张某进行了批评教育。由于该车无牌无证,又没有合法手续,交警对摩托车依法予以暂扣。

撬门店砸锁疯狂作案 俩“夜行大盗”落网成安

俩“夜行大盗”落网成安

某国回到店里,发现店面卷闸门被撬、玻璃门被砸,超市内一片狼藉,意识到超市被盗,于是立即报警。

成安县公安局刑侦大队重案中队接警后,第一时间赶到案发现场,经过清点,被盗香烟、手机、现金等财物总价值2万余元。经现场勘验,民警发现嫌疑人采取撬棍暴力砸门的方式实施盗窃。根据店内及现场周边公共视频显示,两名犯罪嫌疑人在盗窃成功后逃跑时故意避开公共视频,有较强的反侦查意识。

根据嫌疑人逃跑路线,民警分析嫌疑人对案发区域非常熟悉,在附近村庄落脚的可能性非常大。对此,民

警兵分两路,一路在属地派出所的协助下对该区域内所有村庄挨家挨户排查,另一路从嫌疑人的衣着特点以及行为分析,调取案发前后附近的公共视频查找嫌疑人踪迹。经过几天细致排查,民警发现案发前一名男子与其中一名嫌疑人的着装和行为方式非常相似,立即将该线索上报。在经侦、网安部门及属地派出所的支持下,最终锁定辛义乡吴某龙有重大作案嫌疑。

通过调查吴某龙的社会关系,民警发现其曾多次“进宫”,有较强的反侦查能力,居所飘忽不定,难以掌握其行踪。在进一步的侦查中,民警发现吴某龙近期与狱友路某联系密切,

而路某正是民警锁定的另一名犯罪嫌疑人,并确定两人最近的落脚点可能在临漳县某地。掌握此情况后,民警立即赶赴临漳县某地,通过连夜蹲点守候,于7月22日将犯罪嫌疑人吴某龙、路某抓获归案。

经连夜突审,犯罪嫌疑人吴某龙、路某对其于7月13日23时50分,用暴力手段进入王某国超市实施盗窃的作案事实供认不讳。同时,两人还交代了在7月3日至6日期间,流窜于临漳县城,采用同样方式撬盗3家超市的作案事实。

目前,犯罪嫌疑人吴某龙、路某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留,该案仍在进一步办理中。

人民法院公告

王晓晗: 本院受理原告赖德萍诉你买卖合同纠纷一案。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

孙志玲、封彬: 本院受理原告沈焕菊诉你们买卖合同纠纷一案。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

师青望、王胜利: 本院受理原告白华伟诉你民间借贷纠纷一案。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起30日即视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9点00分(法定休假日顺延)在本院第八号审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

蔡立朋(130102198609160316): 本院受理的张翠与蔡立朋买卖合同纠纷一案,案号为(2023)冀0105执2204号。现张翠依法向本院申请将被执行人蔡立朋纳入失信被执行人名单,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达失信决定书,自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院